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Залізничний транспорт – виробничо-технологічний комплекс організацій, 

призначений для забезпечення потреб суспільного виробництва і населення. 

Законодавство про залізничний транспорт загального користування 

складається з Законів України "Про транспорт" який затверджується Кабінетом 

Міністрів України та іншими законодавчими актами України 

Нормативні документи, що визначають порядок і умови перевезень, 

користування  залізничного транспорту, безпеки руху, охорони праці, перетину 

залізничних колій іншими видами транспорту, пожежної безпеки, санітарні 

норми та правила на залізничному транспорті України є обов'язковими для всіх 

осіб на території України. 

Залізничні вокзали та інші підприємства залізничного транспорту повинні 

забезпечувати безпеку життя і здоров'я громадянам, які користуються його 

послугами. 

Організація перевезень пасажирів, багажу встановлюється Порядком 

обслуговування громадян залізничним транспортом, який затверджується 

Кабінетом Міністрів України, а умови перевезень - Правилами перевезень 

пасажирів. 

Залізниці та підприємства залізничного транспорту забезпечують безпеку 

життя і здоров'я громадян, які користуються його послугами, а також безпеку 

руху поїздів, охорону навколишнього  середовища згідно з законодавством 

України. 

Безпека на залізничному транспорті - комплекс організаційних і технічних 

заходів, спрямованих на забезпечення роботи та утримання в справності 

залізничних споруд, колій, рухомого складу. 

Рухомий склад, обладнання та інші технічні засоби, які використовуються 

на залізничному транспорті, повинні відповідати вимогам безпеки руху, 

схоронності вантажів, охорони праці, екологічної безпеки і мати відповідний 

сертифікат. 

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на залізничному 

транспорті – це підготовка та реалізація комплексу правових, соціально-

економічних, технічних, санітарно-гігієнічних та інших заходів, спрямованих 

на регулювання безпеки.  

Державний нагляд за безпекою руху поїздів на залізничному транспорті 

України здійснюють Міністерство транспортуУкраїни, Укрзалізниця та їх 

органи на місцях у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Залізничний транспорт є однією з важливих базових галузей економіки 

України. Його діяльність як частина транспортної системи  сприяє 

нормальному функціонуванню всіх галузей України. 


